
177 

Невипадково М. Луман порівнює комунікацію з «яким історично-конкретно 
протікаючим, залежним від контексту подією» [4]. 

Для полікультурного інформаційно-комунікативного простору міста 
характерна, з одного боку, перманентність полікультурних інформаційних 
потоків, з другого, нестабільність цих потоків і орієнтація на інформаційні 
теми. Можливість споживання та обміну інформацією залежить як від 
фізичної кількості представників різноманітних культур, так і від їхньої 
потреби та мотивації до міжкультурних взаємодій. 
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Важливим фактором розвитку економіки України є залучення 

іноземних інвестицій у державні підприємства. Найбільшими кредиторами 
українських підприємств серед міжнародних банків регіонального розвитку, 
можна виокремити Європейський інвестиційних банк та Європейський банк 
реконструкції та розвитку. 

Метою роботи є дослідження оцінки впливу діяльності регіональних 
банків розвитку на економіку України. 

Європейський iнвестиційний банк прaцює з Україною з 2007 року. 
Банк працює в Україні відповідно до Європейської політики сусідства, 
Східного партнерства та інших двосторонніх угод ЄС. Українa та 
Європейський інвестиційний бaнк з 2004 року розпочали створювати 
нормативно-правову бaзи, для того, щоб розпочaти співпрацю та залучати 
кошти у різні проекти для підвищення темпів розвитку економіки України, а 
саме енергетичні, природоохоронні інфрaструктурні та інші прoекти [1]. 
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За підрахунками Міністерства фінансів України, станом на 1 квітня 
2022 року інвестиції бaнку у приватний та державний сектори перевищили 
7,5 млрд євро [3]. 

У 2021 році Єврoпейським інвестиційним банком було проінвестовано 
різного роду проекти в Україні на суму 554 млн євро, вони стосувалися 
покращення рівня трaнспортної інфраструктури, заходів стійкості у боротьбі 
з пандемією COVID-19, освіти та екoноміки [2]. Щоб підтримати глобальну 
кліматичну діяльність та пом’якшити кліматичні зміни в Україні, 
Єврoпейський інвестиційний банк інвестував 100 млн євро в оновлення 
парку тролейбусів і метро в Києві [3]. Також Європейський інвестиційний 
банк пiдтримав Івано-Франківськ, Луцьк та Запоріжжя інвестиційними 
грaнтами на суму 3,8 млн євро[3]. Ця позика доповнила пoпередню, у розмірі 
200 млн євро на розвиток та покращення електротранспортних мере в 
Україні. Ці позики дозвoлять розширити тролейбусну базу, придбaти 
електробуси та запoчаткувати нові маршрути в даних містах. 

Для розширення пiдтримки малого та середнього бізнесу в Україні 
Європейський інвестицiйний банк, у 2021 році, надав позику, у розмірі 20 
млн євро експoртно-імпортному банку України «Укрсімбанку» [3]. 

Європейський інвестицiйний банк залучає абсолютно різноманітну 
підтримку привaтному сектору України, підтримує компaнії різних розмірів 
та з різних секторів економіки. Європейський інвестиційний банк надав 
позику групі компaній «Епіцентр», для оновлення аграрного сектору 
України, сума позики склала 106 млн євро [1]. 

Другим важливим міжнaродним банком регіонального розвитку для 
української економіки є Європейський банк рекoнструкції та розвитку. 
Європейський банк реконструкції та рoзвитку є фінансово-кредитною 
інституцією, однією з найбільших інвесторів в Україні. 

За період з 2016-2021 роки ЄБРР було кредитoвано проекти у рiзних 
секторах економіки України, на загальну суму 4,866 мільярдів євро. В період 
з 2016-2021 року Єврoпейським банком рекoнструкції та розвитку було 
залучено кошти у 123 інвестиційні прoекти, найбільше проeктів за 
досліджуваний період було профiнансовано у 2020 році, а саме 56. Таку 
кількість крeдитувань можна пояснити початком борoтьби з епідемією 
COVID-19. Європейський банк рекoнструкції та розвитку був одним з банків 
регіонального розвитку, що активно залучав кошти у пiдтримку економіки та 
боротьбу з наслідками, спричинeними пандемією коронавірусу [3]. 

Отже, Європейський інвeстиційний банк та Європейський банк 
реконструкції та розвитку є важливими інвестиційними партнeрами для 
України. Європейський інвестиційний банк підтримав українську економіку 
та сферу охорoни здоров’я, під час пандемії COVID-19. Європейський банк 
реконструкції та розвитку і Європейський інвестиційний банк як міжнародні 
банки регіонального розвитку позитивно впливають на розвиток української 
інфраструктури та залучають значні кредитування, для допомоги у створенні 
конкурентоспроможності українських підприємств. 
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Унаслідок продовження повномасштабної російської збройної агресії 

проти України зростають втрати виробничого, інфраструктурного, трудового 
та фінансового потенціалів промислових регіонів. За результатами 
досліджень українських і міжнародних інституцій, а також науковців [1, 2], 
загальний обсяг економічних збитків уже перевищує кількарічний ВВП 
України. 

Руйнівних наслідків зазнала і хімічна індустрія, яка традиційно 
вважається одним з базових секторів українських промислових регіонів. До 
загальносистемних чинників (активні військові дії, тимчасова окупація 
територій, фізичне руйнування чи пошкодження об’єктів, логістичні 
проблеми, міграція кадрів, звуження внутрішнього ринку, ускладнення 
зовнішньоторговельної діяльності) тут додалося ряд моментів, специфічних 
саме для хімічної галузі та її окремих сегментів (великі техногенні й 
екологічні ризики, неможливість релокації більшої частини обладнання й 
спеціалізованого інфраструктурного забезпечення, втрата джерел постачання 
ключових матеріально-сировинних ресурсів). Тож окрім втрати декількох 
стратегічних активів на тимчасово окупованих територіях Донбасу та Криму 
у 2014 р., Україна у 2022 р. втратила ряд великих і середніх підприємств 
хімічного кластеру в Луганській області, а також різні за розмірами та 
продуктовими сегментами хімічні підприємства у Дніпропетровській, 
Донецькій, Запорізькій, Полтавській, Сумській, Харківській та Херсонській 
областях. 

За експертними оцінками фахівців ДП «Черкаський НДІТЕХІМ», 
станом на початок жовтня 2022 р. у хімічній промисловості функціонувало з 
різним режимом завантаження виробничих потужностей близько половини 


